皖西卫生职业学院附属医院周转池编制人员向自建池动态流转工作实施方案
根据省编办、省委组织部、省人社厅、省财政厅、省卫计委《关于印发〈创新编制管理 建立公立医院编制周转池制度试点方案〉的通知》（皖编办〔2017〕59号）和市编办、市委组织部、市人社局、市财政局、市卫计委《关于印发<六安市属公立医院编制周转池制度试点实施意见>的通知》（六编办〔2018〕53号）等文件精神，为做好我院周转池人员择优纳入自建池编制管理工作，结合我院实际，制定本实施方案。

一、目标要求与原则

以提高我院医疗服务水平为目标，推进医院编制管理创新，充分发挥公立医院编制周转池制度政策红利，形成医院卫生专业技术人才引进和培养的长效机制。坚持公平、公正、公开、择优的原则；坚持严把政策，规范操作的原则；坚持总量控制的原则建立符合我院实际的事业单位编制周转池制度，推动人员结构优化、人员进出顺畅、激励作用明显的人事管理制度。逐步完善人才标准科学、人员结构优化、梯次配备合理、激励作用明显的人才管理机制，为提高全院医疗服务水平提供坚实的人才保障。

二、流转人员范围和数量

（一）流转范围：已纳入周转池编制管理人员。

（二）流转数量：我院自建池规模98名，当自建池有空编时，即开展周转池编制人员向自建池择优流转工作，空编数为流转数量，确保自建池满编运行。
三、标准与条件  

（一）基本条件

1.拥护中国共产党的路线、方针和政策，遵守宪法和法律； 

2.遵守纪律，恪守职业道德，遵守社会公德； 

3.热爱医疗卫生事业，具有扎实的专业知识； 

4.品行端正，近三年年度考核、医德医风考核在合格等次及以上，未发生重大医疗责任事故；

（二）资质条件

我院具备卫生系列正高职称且办理聘任的专业技术人员；如当年度卫生系列正高职称聘任人员人数不满足自建池空余数量，资质条件可放宽至卫生系列副高级职称且办理聘任的专业技术人员。

（三）有下列情形之一的人员，不得报名：

1.违反国家、省市法律法规及行业规范行为的；

2.近三年内发生重大医疗责任事故和重大医疗纠纷的主要责任人（被鉴定为主要责任人且赔偿金大于50万元及以上）；
3.近三年，因不及时上报医疗安全（不良）事件，给医院造成严重后果者。

4.受党纪政纪处分者，在处分影响期内或正在接受组织调查者；

5.发生安全生产、消防安全责任事故当年的；情节严重者3年内。

6.其他原因不宜报名情形的。

四、程序与步骤

（一）发布信息及报名

医院网站公布周转池编制人员向自建池动态流转的通知，并在规定时间内接受报名。

（二）考核
考核分为量化考核和综合考评两个部分，重点突出专业技术人员资质和业绩。量化考核与综合考评各占50%。总分值相同的，按量化考核成绩高低顺序排序。

1.组织相关部门按照《皖西卫生职业学院附属医院周转池编制人员向自建池流动态转量化考核评分表》和报名者提供的相关材料进行量化考核。

2.综合考评：领导组从政治素质、专业素养、履职担当、工作业绩、医德医风等五个方面进行民主测评。

（三）院党委会研究

考核结果提请院党委会审议，院党委根据考核情况由高分到低分拟定纳入自建池事业编制人员。

（四）内部公示

根据院党委研究结果，将拟纳入自建池事业编制人员在一定范围内进行公示，公示时间为5个工作日。

（五）上报审批

公示无异议后，将拟纳入自建池事业编制人员报主管部门审核。经市委组织部、市委编办、市财政局、市人社局、市卫健委5个部门批复后，办理后续相关手续。

五、有关要求

（一）加强领导。为扎实推进工作，切实加强我院编制周转池制度工作的领导，成立由院党委书记、院长牵头的医院编制周转池制度工作领导组，下设工作组和监督组。
（二）周密组织。工作组在院领导组的领导下负责本方案的具体组织实施；监督组负责对实施情况全程监督。

（三）严肃纪律。坚持民主集中制，实行集体领导、集体决策，坚持公平、公正、公开的原则，严格执行政策，科学制定方案，规范操作流程，严肃工作纪律，杜绝暗箱操作，确保编制周转池工作依法有序推进。

本细则由院人力资源部负责解释。

附件：1.皖西卫生职业学院附属医院编制周转池制度工作领导组；

2.皖西卫生职业学院附属医院周转池编制人员向自建池流动态转量化考核评分表；

3.皖西卫生职业学院附属医院周转池编制管理人员向自建池流转民主测评表；
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